



## ERSTE LIGA FEGYELMI BIZOTTSÁG

### A Fegyelmi Bizottság 2018-19/035.sz. határozata

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a Erste Liga EL 195 (FTC-Telekom – Corona Brasov) mérkőzés 54. percében történt esetet, amelynek során Peretiagin Sergei 25 perces Végleges Kiállítást kapott hivatalos személyek sértegetéséért.

#### **IIHF 116. SZABÁLY — HIVATALOS SZEMÉLYEK SÉRTEGETÉSE**

DEFINÍCIÓ: Egy játékos vagy csapat hivatalos személy arra irányuló kísérlete, hogy megfossa a játékvezetőt a tekintélyétől, megalázza vagy megsértse a játékvezetőt, hogy megkérdőjelezze a játékvezető tisztességét vagy alkalmasságát, vagy tettelesen lépjen fel egy játékvezetővel szemben.

A játékvezetői riport szerint a Corona Brasov játékosa Peretiagin Sergei nem engedelmeskedett a játékvezetői amikor a játékvezető arra szólította fel, hogy foglalja el a büntetőpadot, majd feléjük köpött és folyamatosan fenyegette a mérkőzés játékvezetőit.

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg:

A Corona Brasov játékosa játékon kívüli szituációban három olyan szabálytalanságot követett el, amelyek büntetési tétele külön-külön is Végleges Kiállítás. A játékos egy rá kiszabott kisbüntetést követően nem foglalta el a büntetőpadot, lökdöste a vonalbírót. Ezt követően a játékvezető felé köpött, miközben folyamatosan sportszerűtlen hangnemben ordított. A pályát elhagyva sem fejezte be sportszerűtlen magatartását, folyamatosan fenyegette a mérkőzés játékvezetőit.

**A Fegyelmi Bizottság megállapítása szerint Peretiagin Sergei viselkedése nem egyeztethető össze a jégkorong és az Erste Liga értékeivel. Sportszerűtlen és fenyegető fellépése a mérkőzés hivatalos személyeivel szemben káros a sport minden résztvevője számára.**

**A Fegyelmi Bizottság Peretiagin Sergeit a Corona Brasov játékosát 4 mérkőzésről eltiltja.**

A játékos a büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésein tölti le.

Budapest, 2019. január 10.

Palla Antal  
Erste Liga Fegyelmi Bizottság  
Elnök